

唱好“双城记” 共建“经济圈”

报酬中位数5.90万元/年 同比增长3.51% 川渝地区2022年人力资源市场工资价位和行业人工成本发布

本报讯(记者 赵焜)记者日前从四川省人力资源和社会保障厅劳动关系处获悉,近日,四川省人力资源和社会保障厅与重庆市人力资源和社会保障部门联合发布了《川渝地区2022年人力资源市场工资价位和行业人工成本信息》。本次发布的信息,是通过2022年川渝地区18个行业门类的13600户企业人工成本和186.5万名职工工资报酬情况进行调查,并对调查数据进行筛选、汇总、分析形成的。

根据调查数据,从整体工资报酬来看,川渝地区2022年企业从业人员工资报酬中位数为5.90万元/年,与去年相比增长3.51%。从行业工资价位来看,中位数排名前三的行业分别是金融业、电力、热力、燃气及水生产和供应业及信息传输、软件和信息技术服务业,分别为12.51万元/年、8.66万

元/年、8.55万元/年。从学历工资价位来看,学历越高,从业人员的工资报酬水平越高。研究生(含博士、硕士)、大学本科、大学专科劳动者的工资报酬中位数分别是15.23万元/年、8.96万元/年、6.46万元/年。从岗位工资价位来看,管理、技术、技能类从业人员工资报酬水平随岗位等级的提高而提高。管理岗位中,高层管理岗、中层管理岗、基层管理岗、管理类员工岗的中位数分别为10.06万元/年、8.50万元/年、7.32万元/年、5.75万元/年;专业技术岗位中,高级职称、中级职称、初级职称的中位数分别为10.54万元/年、7.45万元/年、6.60万元/年;职业技能岗位中,高

级技师、技师、高级技能、中级技能、初级技能的中位数分别为8.57万元/年、7.32万元/年、6.38万元/年、5.44万元/年、4.86万元/年。从工龄工资价位来看,6-10年工龄劳动者工资报酬水平中位数最高,为6.07万元/年;0-1年工龄劳动者工资报酬水平中位数最低,为4.92万元/年。从职业种类工资价位来看,中位数排名前五的职业是金融服务人员,企事业单位负责人,信息传输、软件和信息技术服务人员,飞机和船舶技术人员及监察、法律、社会和宗教专业人员,分别为11.52万元/年、8.90万元/年、8.26万元/年、7.62万元/年、7.57万元/年。

创新服务模式 赋能数字农业 杭州电子科技大学洽谈 共建重庆(潼南)数字农业研究院项目

近日,杭州电子科技大学数字农业研究院负责人到重庆潼南洽谈共建重庆(潼南)数字农业研究院项目。潼南区政府领导主持座谈会,潼南区农投集团领导参加座谈会。

杭州电子科技大学数字农业研究院负责人介绍了重庆(潼南)数字农业研究院项目基本情况,通过3-5年,推进数字科技成果转化、技术应用、产业培育,最终实现打造一个国家级数字农业创新应用基地(或同等基地、园区、示范区),招引培

育1-2家具备上市辅导要求的数字农业、数字科技、智能农机类企业,本地孵化3-5家农业农村成长性企业,探索制定数字科技企业的孵化路径及创新服务模式。

潼南区政府领导指出,潼南区热烈欢迎科研院校、技术人才来潼南支持农业发展,赋能数字农业。希望杭州电子科技大学数字农业研究院进一步完善方案,量化细化社会效益、经济效益,双方早日就合作模式达成一致,共同推动潼南数字化建设。

通讯员 杨银萍 谭丽

前7月西藏累计实施招商引资项目740个

□本报记者 李艳

近日,记者从西藏自治区发展改革委招商引局了解到,今年1至7月份,全区累计实施招商引资项目740个,实际到位资金343.24亿元,完成年度目标任务的68.64%,完成固定资产投资197.18亿元,吸纳区内就业7997人,实现劳务收入8890.69万元。

近年来,西藏把招商引资作为“一号工程”来推进,召开全区优化营商环境暨招商引资工作会议,成立自治州招商引资(投资促进)工作领导小组和6个产业招商专项组,分产业谋划招商引资重大项目,举办通航、文旅等6场产业招商活动。积极开展展会招商,举办第五届藏

博会招商引资暨经贸洽谈活动,签约项目60个,协议投资500多亿元,现已开工建设27个。依托桃花节、雪顿节、赛马节等民俗传统节日,开展招商引资推介项目集中签约,一大批优质项目陆续引进、落地。充分发挥援藏干部优势开展招商,援藏招商到位资金102.67亿元,部分援藏省市提前完成年度目标任务。

此外,西藏深入开展招商服务优化行动,对第五届藏博会21个重点项目实行领导包保,建立59个工作专班,6次召开协调会研究解决项目落地开工中遇到的困难和问题,持续营造良好营商环境。

—— 广告 ——

乡村公路 蜿蜒秋色中

9月5日,在贵州省从江县翠里瑶族壮族乡岑丰村,蜿蜒的乡村公路与金色的梯田、错落有致的苗寨、碧绿的青山相映成景。

近年来,从江县把“四好农村公路”建设作为推进乡村振兴的重要抓手,扎实抓好“四好农村公路”“建、管、养、运”一体建设,实现乡乡通公路和村村通水泥路,形成了四通八达的路网,带动农村产业发展,助力乡村振兴。

吴德军 摄



贵州岑巩: 生态放养小山羊 带民共奔致富路

近日,走进贵州省岑巩县思场镇双龙村的山羊养殖基地,只见一群群膘肥体壮的山羊正在追逐嬉闹,“咩咩”的叫声此起彼伏,不绝于耳。

2018年,在外打工的杨秀金决定回到老家养小山羊。刚开始条件艰苦,手边的创业资金也少,技术也不成熟,当时,杨秀金只买了10多只羊。经过几年的摸索,在党委政府的关心支持下,他的养殖规模越来越大,养殖技术越来越成熟,养羊之路越走越顺。如今,杨秀金的小山羊数量已达到120多只,每年收入可达6万元。

“比起圈养,这样散养出来的跑山羊,体质健壮,肉质更好。”杨秀金介绍,刚开始养殖的时候,还担心销售问题,但出乎意料的是,放养的山羊很受市场欢迎,别人都是自己上门来买,根本不愁销路。

思场镇生态良好,森林覆盖率达67%,道路旁、村子边,一年四季都有绿草,天然的饲草供给为发展山羊养殖提供了优越条件。杨秀金正是看中这一优势,于是他决定抱团发展,扩大规模,加入了双龙村养殖合作社,带领乡亲们一起发“羊财”。

种羊养殖,本短利长。双龙村抢抓新机遇,争取财政衔接资金50万元打造山羊养殖项目,采取“党支部+合作社+农户”“固定收益+分红”的方式,与双龙村村民杨秀金合作经营养殖场。目前,新建羊圈占地800平方米,采购190只小山羊。初步预计饲养种母羊,按照每只羊生产2只羊计算,饲养9个月,每只羊平均在80斤左右,按照每斤羊18元的价格,300多

只羊预计总收入50余万元,除去养殖成本,纯利润约26万元。“有了标准化圈舍后,实行统一管理、统一经营,统一销售,非常方便,镇里又还给我们派派了技术人员指导山羊养殖,我们有什么不懂的可以直接问他们。”双龙村山羊养殖基地负责人杨胜禄开心地说道。

据悉,双龙村山羊养殖项目,合作社每年采取5%保底分红的模式,首次分红时间为2023年12月底前,按效益的80%用于覆盖贫困户和易返贫致贫户,村集体收益的20%主要用于村级集体滚动发展、村级公益性事业建设、村级公共服务运行维护、建立风险准备金等。

“养好这批新‘人住’山羊后,除了分红,我准备发给我们寨上的人一起

养山羊,他们负责养,我就负责收。”杨秀金说道。近年来,岑巩县思场镇以党建引领为“主引擎”,坚持做实做大做活特色产业,稳步实施“一村一品”“一村一业”增收富民计划,大力发展种养殖产业,引导村种养殖户入股加入种养专业合作社,以入股分红模式运作,推动思场镇乡村振兴道路上加速前进。

“下一步,我们将继续在各村大力发掘本地特色产业产品,不断丰富老百姓‘菜篮子’,强化产销对接,助力黔货出山、乡村振兴,不断鼓起老百姓‘钱袋子’,为谱写中国式现代化岑巩新实践新篇章贡献思场力量。”思场镇党委书记代翊说。

杨东 舒丹

便民服务 收费:55元/行/天(13字1行) 广告热线:028-66166209 QQ:769036015 微信号:13308082189

便民服务 独家代理机构:成都锦宏天下文化传媒有限公司 拍卖公告 受委托,我公司定于2023年9月21日15:00时在中拍平台进行公开拍卖...

成都盛矿置业有限公司 2023年9月8日 关于“五矿·西棠雅园”项目人防工程的公告 根据相关法律法规规定,现就“五矿·西棠雅园”项目人防工程相关事宜公告如下...

成都生物制品研究所有限责任公司(重组人乳头瘤病毒(HPV)疫苗产业化项目二期环境影响评价报告)环境影响评价征求意见稿公示 根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现对项目进行第二次环境影响评价公示并征求公众意见...

贵阳市市场监督管理局 Bureau of Guiyang Market Supervision and Administration (知识产权局、药品监督管理局) 创新监督方式 加强监督管理

律师提示:本栏仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为发布者自行提供,客户交易前请查验相关手续和证明。本刊不对所刊登信息及链接承担法律责任。 百威(四川)啤酒有限公司百威啤酒厂高端啤酒生产项目环境影响评价征求意见稿公示